

全扫描

阳澄湖大闸蟹网上“横着走”

短短几天成交数万笔,预售额已超1500万元,平均每只售价不到23元
养殖老板称,现在正是大闸蟹疯长期,价格尚难评估
去年不少网友也团了,他们反映“很失望”



俗语说:“秋风起,蟹脚痒,九月圆脐十月尖。”大闸蟹作为一种季节性食物总是让人牵肠挂肚。而在众多蟹类中,阳澄湖大闸蟹则更因其味美肉鲜而闻名海外。

可是,在今年距离阳澄湖大闸蟹的正式开捕时间(预计9月22日前后)还有一个月的时间,网上各种阳澄湖大闸蟹的礼券已经开始热卖了,所有礼盒团购价格几乎都在200元以下,平均每只售价不到23元。超低价的销售,一时点燃了网友们的购买热情,短短几天便成交了数万笔。然而,消费者在疯狂之后却有些担心,这么低的价格,是真的阳澄湖大闸蟹吗?

记者 辛晓青 实习生 刘欢

现象 网上蟹券低价畅销,几天预售额已超1500万元

自8月13日开始,淘宝网推出“蟹天蟹地,全民疯团”活动,所有套餐全部以原价五折出售,而价格几乎都在200元以下。如某家阳澄湖大闸蟹企业推出团购套餐“豪华礼券8只装,4只3.5~3.9两公蟹,4只2.5~2.7两母蟹”,售价仅179元,相当于每只不到23元。

和专卖店动辄五六百,甚至上千元的价

格相比,网店阳澄湖大闸蟹团购价可谓低到谷底了,一时间吸引了众多网友参与。据了解,活动开始仅60分钟,网友便疯狂下单接近2000笔,预订大闸蟹上万只。

淘宝网本周公布的销售数据也显示,自8月13日起,不到10天阳澄湖大闸蟹在网上的预售额已超1500万元,团购套餐成交约3.5万笔。

调查 阳澄湖正品去年出水价每只30元,网铺最低13元?

记者在淘宝网输入“阳澄湖大闸蟹”,搜索出6万多条结果,其中大部分都是在预售,淘宝网的团购活动虽然已经结束,但是价格依然并不高,网上最低价格卖到每只13.08元,店主介绍这个价格的蟹是2两到2.3两,同时保证是阳澄湖出品。对于如此低的价格,对方声称是为了打开销路为网店赔本销售。

然而,在这个热销市场的背后,也有业内人

士提出自己的质疑,近几年,阳澄湖大闸蟹的价格每年都有不同程度的上涨。如果按照去年阳澄湖大闸蟹每公斤6只180元出水价计算,单只螃蟹出水价格为30元,还不包括经销商服务费用、运输、折损等成本。那么即使今年阳澄湖大闸蟹不涨价,此次淘宝网上推出的礼盒团购价格也是铁定亏本,这样看来,淘宝低价似乎并不靠谱。

业内 各种大闸蟹鱼目混珠,想参团要淡定

昨日,记者走访了黄河路、文化路、纬二路等多家销售阳澄湖大闸蟹的实体店,由于还不到大闸蟹的开捕时间,均处于关门停业状态。

在纬二路水产市场,记者走访一圈,发现只有一家挂有阳澄湖大闸蟹招牌的海鲜店,但店内也没有大闸蟹出售。该店老板王女士向记者坦言,在郑州很难有正宗的阳澄湖大闸蟹,她卖了多年,全部是从江苏其他地方发来的大闸蟹,所以价格也相对便宜许多,平均每只10元左右。

随后记者电话联系了黄河路花园路交叉口阳澄湖大闸蟹专卖店的朱老板。他告诉记者,“我们阳澄湖所有的大闸蟹养殖户都归苏州阳澄湖大闸蟹行业协会管理,但是现在,安徽、湖北、江苏等地都有养殖大闸蟹的,市场上打着阳澄湖的旗号鱼目混珠的也越来越多。而三年前协会就规定阳澄湖大闸蟹不能进入水产市场,只能在规定的专卖店销售,而郑州目前也只有两家专卖店有销售权。所以说,除了专卖店,市

场上正宗的阳澄湖大闸蟹几乎没有。”接电话时,朱老板说,他们郑州的专卖店目前已经停业了,而他本人现在在阳澄湖,每天都要按时给大闸蟹喂食。

“最近,网上都在疯抢低价蟹券,可是,内行人都知道,按那个价钱根本就不可能买到正宗的阳澄湖大闸蟹。”朱老板告诉记者,“现在正是大闸蟹长肉的时候,价格根本不能估算出来。更何况,今年大闸蟹长势非常好,个头也比去年大很多,再加上各种养殖成本也比去年高了,今年的价格可能比去年高,我估计4两公蟹和3两母蟹最低每只都要卖到80元。”

在这样的情况下,记者采访到的卖蟹的老板都提醒,面对网上低价要HOLD住,千万不能盲目跟风,据媒体报道,去年的团购蟹券中,就有不少网友反映收到实物有缺斤少两、以次充好以及死蟹的现象,“有些是假的,有些是阳澄湖里的劣质品,所以买了肯定要失望”。

网格化带来大变化 惠济区国税前7月税收增收3030万元

本报讯 长效机制建设是以网格化管理为载体的,对于这一管理机制创新模式,惠济区国税局经历了被动接受到主动融入再到良性运行的过程,目前,该项工作呈现良好发展势头。昨日,该局发布的税收数据显示,网格化管理的推行,让税收收入规模实现新跨越,截至7月底,共组织税收收入3.36亿元,比计划进度快4.76个百分点,增收2525万元,同比增长9.90%,增收3030万元。

据介绍,在今年4月份初提网格化的时候,惠济区国税局大部分同志的认识并不统一,局党组通过认真学习领导讲话及文件要求,敏锐地感觉到这种“横到边、纵到底、全覆盖、无缝隙”的管理模式貌似“很笨”,实则非常科学,非常实用,若能有效利用,就能弥补征管工作中自身力量不足的短板,经过讨论,该局确立了“理解真谛、积极融入、借势用力、为我所用”的指导思想,以及融入网格化“一定要体现国税特色,一定要围绕中心任务、一定要联系本职工作”的原则。局党组书记、局长史越要求全局同志树立“战略举措”思想,提高认识、落实责任、主动融入。通过种种努力,全局上下实现了由感性认识到理性认识、由理性认识到工作实践的转化,增强了主动

融入、积极融入、持续融入的信心和责任感。

在实践网格化管理中,该局把户籍管理岗人员全部下沉到三级网格,把每一个网格内的责任人实行定人、定岗、定责,提出“联系无遗漏、管理无盲点、服务无缝隙”的目标要求,通过网格化,税源信息渠道更宽泛,税源管理也更有针对性。通过巡查以及网格平台信息共享,税务人员及时掌握网格内的动态,对纳税人的开业、证照办理、生产销售等信息了如指掌,能够有针对性地对漏征漏管户、假停业、假注销、假转非户进行清查。同乐分局的王金花通过日常走访,也觉得“会做群众工作了,会说群众语言了”,同时也更加理解了小型微型企业的辛劳。

除本局沉入网格的人员外,该局还聘请了40名网格员担任国税局社情民意联络员和网格服务团队,他们充分发挥网格服务团队税收宣传员、信息员、服务员作用,以管理网格为依托,构建了网格化纳税服务体系,以贴紧纳税人需求、贴近一线、贴近心坎为标准创新服务措施,把纳税人的咨询、投诉、建议等纳入了社会管理网格化框架。

记者 辛晓青 通讯员 白路 邢军

短讯

多家银行下调外币存款利率

工行、农行近日不同程度地下调美元、欧元和港元存款利率。建行也在上月中旬调整了欧元存款利率。

其中,工行、农行8月22日起将美元活期和7天通知存款利率由0.1%调至0.05%,1个月由0.25%调至0.2%,1年期由1%调至0.8%;欧元活期存款利率由0.1%降至0.01%,7天通知存款利率由0.15%调至0.01%,1个月由0.45%调至0.05%,1年期由1.1%调至0.7%。

中国社会科学院金融重点实验室主任刘焯辉说,今年以来外币存款出现快速增长。人民币出现贬值预期后,居民和企业纷纷调整资产的币种结构,人民币转成美元的需求大幅增长。

1~7月央企净利润同比下降16.1%

国务院国资委24日公布的数据显示,1~7月中央企业累计实现营业收入123347.6亿元,同比增长8.4%;上交税费总额12625.7亿元,同比增长13.8%;累计实现净利润4593.8亿元,同比下降16.1%,但降幅比上半年收窄了0.3个百分点。

对比之前的统计数据,7月当月中央企业实现净利润693.7亿元,基本与6月利润水平相当,都比5月增长了8%左右。1~6月中央企业营业收入同比增幅为9%,而1~7月的同比增幅下降为8.4%;1~6月上交税费总额同比增长了16.4%,但1~7月同比增幅下降至13.8%。 均据新华社电

观点

欧债危机如恶化中国经济增长或将放缓

新加坡国立大学和中国厦门大学的联合课题组24日在新加坡发布研究报告说,如果欧债危机形势恶化,中国经济今明两年的表现将受一定影响,但对经济增长的总体趋势影响相对有限。

报告说,如欧美等外部经济环境不出现超乎预期情形,中国经济今年第三季度将增长7.47%,第四季度增长7.52%,全年将取得7.68%的增长,2013年经济增速将反弹至8.93%。

不过,报告同时预测,如果欧元区领导人无法达成共识,导致经济环境恶化,欧美经济增长放缓,中国经济的前景也将受到一定影响。如果欧元区经济今年萎缩0.5%,明年萎缩0.3%,美国经济今明两年的增速分别为2%和1.8%,那么中国经济今年的增速将放缓至7.56%,明年的增速将放缓至8.22%。 据新华社电

辅导公告

河南秋乐种业科技股份有限公司拟首次公开发行股票并上市, 现正在接受华泰联合证券有限责任公司的辅导。

根据中国证券监督管理委员会的有关要求,为提高股票发行上市透明度,防范化解证券市场风险,保护投资者合法权益,本公司愿接受社会各界和公众的舆论监督。现将有关联系方式和举报电话公告如下:

河南秋乐种业科技股份有限公司的主要发起人为:河南农业高新技术集团有限公司、河南省农业科学技术开发公司等33位股东。

公司住所为: 郑州高新技术产业开发区冬青西街98号,

邮编:450001,法定代表人张新友,

公司联系电话:0371-65729010,

传真:0371-65729105,

电子信箱:qiule322@163.com。

中国证券监督管理委员会河南证监局的举报电话为:0371-69337560, 通讯地址为: 郑州市郑东新区 CBD 商务外环6号与西三街交叉口国龙大厦。

特此公告。

河南秋乐种业科技股份有限公司

2012年8月24日

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088